



В Московской области проводится доследственная проверка по факту смерти двух молодых людей на железной дороге



В 23 часа 25 минут 4 марта 2017 года машинист проходящего по станции Домодедово Павелецкого направления Московской железной дороги поезда заметил как двое молодых людей по очереди спускаются с пешеходного моста через железную дорогу и касаются провода контактной сети, в результате чего получают травмы и без признаков жизни падают - один на цистерну стоящего на станции грузового поезда, другой - на железнодорожное полотно. По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. Так, установлено, что оба погибших являются жителями Тульской области в возрасте 22 и 26 лет, которые работали в столице вахтовым методом. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

07 Марта 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1106312>